E. A. Illupaesa BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pellieHnH)

01-05. 3amayu ¢ NPaKTHYECKHM COLEepixKaHHEM
Baok 1. PHUIIA.
IIpuMepsI pellleHHH
«IITHHBI»

ABTOMOOHABHOE KOAECO, KaK ITPaBHUAO, IIPEACTABAIET U3 ceOd MeTaAAMdYeCKUY
JOHCK C YCTAHOBAE€HHOUW Ha HETO PE3MHOBOU IINHOM. /[lnaMeTp AHUCKA COBIIagaeT
C IMaMEeTPOM BHYTPEHHETO OTBEPCTUL B IIINHE.

A MapKUPOBKU aBTOMOOUABHBIX IITHH ITPUMEHSI-
eTcd enuHad cucreMa obOo3HaudeHU#. Hampuwmep,
195/65 R15 (puc. 1). IlepBoe gucao (ducao 195 B
IIPUBENEHHOM IIpuMepe) obo3Ha4daeT IITUPUHY
IIWHBI B MUAAUMETpPax (mapamerp B Ha puc. 2).
Btopoe 4ucao (4ucao 65 B npuBeAEHHOM IIpUMeE-
pe) — IPOLIEHTHOE OTHOIIIEHNE BhICOThI OOKOBUHBI

(mapameTrp H Ha pucyHke 2) K HIMPUHE IIIUHBI, TO

[Tocaenyroirag 6ykBa obo3Ha4YaeT THUIT KOHCTPYK-
Uy IMuHBL. B manHoM mpumepe O6ykBa R o3Ha-
4aeT, YTO IINHAa paAuaAbHad, TO €CTb HUTH Kap-
Kaca B OOKOBUHE IITUHBI PACIIOAOKEHBI BIOAL pa-
AUyCcoB Koaeca. Ha Bcex AerkKoBBIX aBTOMOOUALIX
IIPUMEHSIIOTCA IINHBI PagUaAbHONM KOHCTPYKIIUH.
3a ob6o03HaUYEeHHUEM TUIIa KOHCTPYKIIUYU HTUHBI UIET
YHUCAO, YKa3bIBAIOIllee AUaMeTp AucKa Koaeca d B
AiMax (B ogHoM mroiime 25,4 mM). Takum obpa-
30M, OOLTHH AuamMeTp Koaeca D aerko HaliTH, 3HAsT
auaMeTp AUCKa U BBICOTY OOKOBHHEI.

B03MOXHBI [IOMNOAHUTEABHBIE MAaPKHUPOBKHU, 0003HAYAIOIIHE MOOIYCTUMYIO
Harpy3Ky Ha IIIHHY, CE30HHOCTb UCIIOAB30BAaHUM, TUII JOPOIKHOIO MOKPBITUL U
Apyrue rnapaMeTpshl.

3aBo/ ITPOU3BOAUT AETKOBBIE aBTOMOOHAM OIIPeeA€HHOM MOEAN B yCTaHAaB-
AMBaeT Ha HUX KoAéca C ITUHaMU MapKUpoBKH 195/60 R16.

3aBoj AOoMyCKaeT YCTAHOBKY LIMH C APYTUMH MapKHUpOBKaMu. B Tabauiie 1o-
Ka3aHbl pa3pellI€HHbIE pa3Mephl IIUH.

[IupHHA LIHHEL [uaMerp aucka (mroimbI)
() 16 17 18
185 185/65 185/60 -
195 195/60 195/55 -
205 205/55; 205/60 205/50 205/45
215 215/55 215/50 215/40; 215/45
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1. ITuHBI KaKOM HaMMEHbIIIEeH IITHPUHBI MOXKHO YCTaHaBAUBATh HA aBTOMOOUARD,
€CAU AuaMeTp AUCKa paBeH 17 mrotimam? OTBET gaiTe B MUAAMMETpPAX.

[upuHa IIMHBI [AuameTp MUCKa (IFOHMEI)
(vv) 16 RN 18
185 185/65 [ 185/60 \ _
195 195/60 | 195/55 | _
205 205/55;205/60 | \ 205/50 | 205/45
215 215/55 N\215/50 / | 215/40;215/45

HomyctuMmaga mupuHa: 185 mm, 195 mwMm, 205 MM, 215 MM; HauMeEHbIIad —

185 MmmMm.
OTBeT: 185.

2. Ha cKOABKO MUAAMMETPOB PaaNyC KoAeca C IIUHOM MapKUpPoBKU 185/65 R16
OoAblIle, YeM paIuyC KOAeca C IITMHOU MapKUpPoBKHU 215/55 R167?

d | A
R:H+§ SIV?

¥

MapxkHpoOBKa:

B/p Rd H=p% or B=B--2_ . Ev

D

100 \

Baxkno! | a
\95/654; 5 d mepeBoAUM B MUAAUMETPHI ~ V.: E

(1 mrotim = 25,4 Mm)

-

185/65 R16 215/55 R16
B, =185 MM B,=215Mm
H, =65% ot 185=185-0,65 (Mu) H, =55% or 215=215-0,55 (MM)
d, =16 aroiimoB d, =16 nrorimoB
d,=16-25,4 MM d,=16-25,4 MM
R1=H1+% R2:H2+%

R1=185-0,6s+% R2=215-0,55+%

R, -R, :(185.0,65+%j—(215-0,55+%J:185-0,65—215-0,55 -

=120,25-118,25=2 (MMm)

OtBeT: 2.


http://www.time4math.ru/oge

E. A. Illupaesa BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pellieHnH)

3. Hatigure nuameTp Koaeca aBTOMOOUASI, BRIXOALIIEro ¢ 3aBoaa. OTBeT maiire

B MHUAAMMETPAX.

MapxkHpOBKa: Ho ODZQHid p :; {%?
=p% or B=B-— :v
B/p Rd 100 < - N8
Baxkno! {va
R i BER
B
195/60 R16
B=195 mm D=2H+d
H=60% ot 195=195-0,6 (MM) D=2-195.0,6+16-25,4=
d =16 mroiMoB =234+406,4=640,4 (MM)
d=16-25,4 mm
OrseT: 640,4.

4. Ha CKOABKO MUAAUMETPOB YMEHBIITUTCH AUAMETP KOAECa, €CAU 3aMEHUTH KO-
Aéca, yCTAHOBAEHHBIE Ha 3aBoJe, KoAécaMHu C IIMMHaAMHu MapkKupoBku 205/50

R177?
D=2H+d = AFa
MapxupoBKa: H=p% or B=B._P_ 1 :'ya
B/p Rd 100 J ¢ a

&

BaskHo! tva
d mepeBOOAUM B MHUAAMMETPHI 4 E\ a
(1 ot = 25,4 ) | W

195/60 R16 205/50 R17
B, =195 Mmm B, =205 mm
H,=60% ot 195=195-0,6 (MM™) H,=50% ot 205=205-0,5 (Mm)
d, =16 groiimoB d, =17 mroimoB
d,=16-25,4 MM d,=17-25,4 mm
D, =2H, +d, D,=2H,+d,
D, =2-195-0,6+16-25,4 D, =2-205-0,5+17-25,4

D,-D,=(2-195-0,6+16-25,4)—(2-205-0,5+17-25,4) =
=(234+406,4)—(205+431,8)=3,6 (MM)

Orser: 3,6.
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5. Ha cKOABKO ITPOIIEHTOB YBEAUYHUTCS IPOOET aBTOMOOUAL IIPU OOHOM obopoTe
KOA€ECa, ECAU 3aMEHUTH KOA€Cca, yCTaHOBAEHHBIE Ha 3aBOJie, KOAECaMU C IIMHAMU
MapKUpoBKH 215/45 R18? Pe3yAbTaT OKpPyrAUTE OO AECSTHIX.

; y C, - 100%
OnuH 060pOoT: ' ! C.— x%
C=2rR=mnD " _ 2
195/60 R16
D, =640,4 MM (cM. 3agaHue 3) C,=7-640,4
215/45 R18
B,=215Mm D,=2H+d
H,=45% or 215=215-0,45 (MMm) D,=2-215.0,45+18-25,4=
d, =18 mroiimoB =193,5+457,2=650,7 (Mm)
d,=18-25,4 Mmm C,=7-650,7
7-640,4 — 100% '%-640,4 100 x:650,7-100z101 6
7-650,7 — x% -650,7 x 640,4 ’
101,6-100=1,6
Orser: 1,6.

6. (baok 2) JIMuTpuii mAaHUPYET 3aMEHUTH 3UMHIOIO PE3WHY Ha AETHIOI Ha
cBoéM aBToMoObOUAe. [IAs KasKIOro U3 YEeTBIPEX KOAEC ITOCAEIOBATEABHO BBITIOA-
HSIIOTCS 4eThbIpe oIlepalllM: CHSTHE KOoAeca, 3aMeHa IINHbI, 6aaaHCUpPOBKa KO-
Aeca U ycTaHOBKA KoAeca. OH BeIOUpaeT Mexkay aBrocepBucaMu A u B. 3aTpatsl
Ha JIOPOTY U CTOUMOCTH OIllepaliuii JaHbl B TaOAUIIE.

CymMmapHbIe 3a- CTOMMOCTB AT OAHOTO KOAEca
ABTO-
cepBC TpaTbl HA O0- Cugarue 3ameHa Baaancu- YcranoBka
pory KoAeca LITUHBI POBKa KoAeca KoAeca
A 250 py®6. 52 py6. | 270 py0. 190 py®6. 52 pyo.
b 430 pyb6. 45 py6. | 250 py6. 170 py0. 45 pyo.

CkoabKO pyOaett 3ammaaTuT [AMUTPUHE 32 3aMeHY PE3UHBI Ha CBOEM aBTOMOOHAE,
€CAU BbIOEpET caMblil IeNI€BbIH BapUaHT?

3aTpaThl BK
CTOMMOCTE — p N (CHHTI/IC , 3amMeHa , 6anaHCHPOBKA , YCTAHO a).

Ha O0pory KOA€ECa IITHMHBI KoAaeca KoAECa

BapuauT A: 250+(52+270+190+52)-4=2506 (py6.)
BapuauT B: 430+(45+250+170+45)-4=2470 (py6.)

OTBeT: 2470.
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